

Vorstandssitzung am 7.06.2016 – 18:30 Uhr

Anwesend: Wolle, Dieter, Hans, Thomas K., Ulla und Siggi, Andrea, Moni, Rolli.

entschuldigt: Anja, Sven, Thomas H., Ilona, Katharina

1. Bericht des Vorstandes

- Das Protokoll der letzten Vorstandssitzung wurde angenommen und wird auf der Website publiziert.
- Norbert Schulz hat sich zu seinen Außenständen geäußert, er will monatlich seine Restschuld tilgen.

2. Geschäftsführung

- Vorstandsdienste sollen festgelegt werden

3. Kasse

- Der Kassenbestand beträgt ca. 23.000€. Es soll noch der 2. Kompressor gekauft werden. Mögliche weitere Investitionen wären ein neuer Drucker und ein Beamer.
- Monatliche Beitragszahlungen werden abgelehnt.

4. Ausbildung

- Derzeit sind ein Bronzekurs mit 9 Teilnehmern und ein Silberkurs am laufen. Geplant sind jeweils ein Ori-, GF-, und Nitroxkurs, Teilnehmer sind vorhanden.
- Ullas Urlaubsvertretung ist Jörg Marten.
- Es wird ein TL-Treffen geben, wo die Kurse vergeben werden.
- Es gibt eine Dropbox, in der alle aktuellen Kursdaten (Teilnehmer, Kursgebühren, Interessenten, Abnahmen) enthalten sind.

5. Bar

- Ilona wird zum Jahresende die Barleitung abgeben, Moni wird weiterhin für die Barleitung zur Verfügung stehen.
- Termine: 16.12. Weihnachtsfeier, 31.12. Silvesterfeier, Caipi-Fete ??
- Am 23.12 und 30.12. bleibt das Clubheim geschlossen.
- Grillabende am 1.7. + 5.8., jeder bringt sein Grillgut selbst mit.
- Es werden für „Diensthabende wieder bis zu max. 2 Freigetränke ausgegeben. Auch die Badbetreuer erhalten monatlich 2 Freigetränke, dazu werden Getränkekarten ausgegeben.

6. Geräte

- Michael Hübner steigt wieder beim Geräteteam ein. Gerald Klöpfer wird zusätzlich ins Geräteteam eingearbeitet.

7. Jugend

- Für die Jugendgruppe werden 3 Schnorchelsets angeschafft.

8. Presse

- Der Seeigel soll Ende Juli fertig werden.

9. Badtraining

- Die Trainingszeiten werden sehr gut angenommen.

Ende der Sitzung 20:00 Uhr

Die nächste Sitzung findet am 2. August um 18:30 Uhr statt.

Protokoll

Siggi